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Strongly 
Agree
85%

Agree
12%

Don’t 
know

3%

The school welcomes 
parents and visitors 

Strongly 
Agree
89%

Agree
11%

My child is happy at this 
School 

Strongly 
Agree
60%

Agree
33%

Strongly 
Disagree

1%

Disagree
3%

Don’t 
know

3%

Class-home 
communication is good 

Strongly 
Agree
67%

Agree
30%

Disagree
2%

Don’t 
know

1%

The school app has made 
a difference to knowing 

what is happening in 
school

Strongly 
Agree
79%

Agree
20%

Don’t 
know

1%

My child is well taught at 
this school

Strongly 
Agree
71%

Agree
22%

Strongly 
Disagree

3%

Disagree
3%

Don’t 
know

1%

The school informs me 
about what my child is 
learning and how well 
they are progressing



 
 
 

 
 
 

 

Strongly 
Agree
80%

Agree
20%

I am happy with the 
progress my child is 

making

Strongly 
Agree
54%

Agree
37%

Strongly 
Disagree

1%

Disagree
5%

Don’t 
know

3%

The school helps me to 
support my child's 

learning and development 
at home

Strongly 
Agree
58%

Agree
22%

Disagree
1%

Don’t 
know
19%

The school deals 
effectively with 

unacceptable behaviour

Strongly 
Agree
38%

Agree
42%

Strongly 
Disagree

1%

Disagree
7%

Don’t 
know
12%

I am aware of the role of 
the Governing Body and 

feel able to approach 
them 

Strongly 
Agree
32%

Agree
32%Strongly 

Disagree
5%

Disagree
18%

Don’t 
know
13%

I would like to keep the 
option of having virtual 

meetings rather than face 
to face, particularly for …

Strongly 
Agree
69%

Agree
26%

Strongly 
Disagree

1%

Disagree
1%

Don’t 
know

3%

The School responds well 
to any concerns I raise



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strongly 
Agree
86%

Agree
13%

Don’t 
know

1%

I would recommend this 
school to another parent

Strongly 
Agree
84%

Agree
15%

Don’t 
know

1%

The school has managed 
the restrictions due to 

COVID Pandemic well and 
has kept me regularly …

Strongly 
Agree
88%

Agree
12%

Overall, I am happy with 
my child's experience at 

school
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